



平成24年2月16日

各 位

上場会社名 戸田建設株式会社
代表者 代表取締役社長 井上 舜三
(コード番号 1860 東証・大証各第一部)
問合せ先責任者 執行役員総務部長 大友 敏弘
(TEL 03 - 3535 - 1357)

(再訂正) 過年度決算短信等の再訂正について

平成24年2月13日付でお知らせいたしました当社適時開示資料について訂正がございましたので下記の通りお知らせいたします。

このたびは、先日訂正する旨公表いたしました内容を再度訂正することとなり、投資家の皆様をはじめとする関係者各位にはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 再訂正の対象となる開示資料(すべて、平成24年2月13日公表)

過年度決算短信等の一部訂正について

- 「平成21年3月期 第1四半期決算短信」の一部訂正について
- 「平成21年3月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について
- 「平成21年3月期 第3四半期決算短信」の一部訂正について
- 「平成21年3月期 決算短信」の一部訂正について
- 「平成22年3月期 第1四半期決算短信」の一部訂正について
- 「平成22年3月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について
- 「平成22年3月期 第3四半期決算短信」の一部訂正について
- 「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について
- 「平成23年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について
- 「平成23年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について
- 「平成23年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について
- 「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について
- 「平成24年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について
- 「平成24年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2. 再訂正の内容

再訂正箇所は下線部にて表示し、訂正の無い箇所は省略しております。

「過年度決算短信等の一部訂正について」の再訂正

3頁 (別紙)訂正による過年度業績への影響(百万円)

【再訂正前】

期	項 目	連結				個別			
		訂正前 A	訂正後 B	訂正金額 C (B - A)	訂正率 C / A	訂正前 A	訂正後 B	訂正金額 C (B - A)	訂正率 C/A
平成23年3月期 (第3四半期)	売上高	296,229	296,940	710	0.2%	282,361	282,361		
	営業利益	1,961	1,974	12	0.6%	2,037	2,037		
	経常利益	3,157	3,169	11	0.4%	3,080	3,078	2	0.1%
	四半期純利益	1,852	1,797	55	3.0%	1,431	1,367	64	4.5%
	総資産	481,182	479,301	1,881	0.4%	449,649	449,630	19	0.0%
	純資産	192,811	190,790	2,020	1.0%	182,640	181,738	902	0.5%

【再訂正後】

期	項 目	連結				個別			
		訂正前 A	訂正後 B	訂正金額 C (B - A)	訂正率 C / A	訂正前 A	訂正後 B	訂正金額 C (B - A)	訂正率 C/A
平成23年3月期 (第3四半期)	売上高	296,229	296,940	710	0.2%	282,361	282,361		
	営業利益	1,961	1,845	116	5.9%	2,037	2,037		
	経常利益	3,157	3,039	117	3.7%	3,080	3,078	2	0.1%
	四半期純利益	1,852	1,797	55	3.0%	1,431	1,367	64	4.5%
	総資産	481,182	479,301	1,881	0.4%	449,649	449,630	19	0.0%
	純資産	192,811	190,790	2,020	1.0%	182,640	181,738	902	0.5%

『平成21年3月期 第1四半期決算短信』の一部訂正について』の再訂正

2頁 サマリー情報 1. 平成21年3月期第1四半期の連結業績(平成20年4月1日～平成20年6月30日)

【再訂正前】

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第1四半期	61,768		2,111		1,284		633	
20年3月期第1四半期	66,401	1.1	1,742		896		717	80.0

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期第1四半期	2.03	
20年3月期第1四半期	2.55	

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期第1四半期	606,160	215,955	35.0	679.49
20年3月期	608,102	214,814	34.7	675.51

(参考) 自己資本 21年3月期第1四半期 212,461百万円 20年3月期 211,227百万円

【再訂正後】

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第1四半期	61,768		1,880		1,053		520	
20年3月期第1四半期	66,401	1.1	1,742		896		717	80.0

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期第1四半期	1.66	
20年3月期第1四半期	2.25	

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期第1四半期	606,272	216,108	35.1	679.85
20年3月期	608,102	214,814	34.7	675.51

(参考) 自己資本 21年3月期第1四半期 212,574百万円 20年3月期 211,227百万円

『「平成21年3月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について』の再訂正

2頁 サマリー情報 1. 平成21年3月期第2四半期の連結業績(平成20年4月1日～平成20年9月30日)

【再訂正前】

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第2四半期	143,238		1,814		1,057		574	
20年3月期第2四半期	172,670	16.3	757		1,529	313.5	1,696	59.2

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期第2四半期	1.84	
20年3月期第2四半期	5.33	

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期第2四半期	588,043	206,757	34.3	646.72
20年3月期	202,166	214,814	34.7	675.51

(参考) 自己資本 21年3月期第2四半期 202,166百万円 20年3月期 211,227百万円

【再訂正後】

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第2四半期	143,238		2,490		1,733		1,359	
20年3月期第2四半期	172,712	16.3	901		1,667	313.5	1,638	59.2

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期第2四半期	4.35	
20年3月期第2四半期	5.33	

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期第2四半期	587,258	204,973	34.3	644.21
20年3月期	608,102	214,814	34.7	675.51

(参考) 自己資本 21年3月期第2四半期 201,381百万円 20年3月期 211,227百万円

【再訂正前】

...連結会計年度末に比べ0.4ポイント減少し34.3%となりました。

【再訂正後】

...連結会計年度末に比べ0.5ポイント減少し34.2%となりました。

『平成21年3月期 第3四半期決算短信』の一部訂正について』の再訂正

2頁 サマリー情報 1.平成21年3月期第3四半期の連結業績(平成20年4月1日～平成20年12月31日)

【再訂正前】

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第3四半期	256,738		3,407		1,987		967	
20年3月期第3四半期	258,546	17.7	444		994		1,389	136.2

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期第3四半期	3.09	
20年3月期第3四半期	4.38	

(2)連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	%	百万円	%		
21年3月期第3四半期	573,223		186,831		31.9	586.14
20年3月期	608,102		214,814		34.7	675.51

(参考) 自己資本 21年3月期第3四半期 183,960百万円 20年3月期 212,070百万円

【再訂正後】

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期第3四半期	256,738		3,635		2,215		1,147	
20年3月期第3四半期	258,546	17.7	444		994		1,389	136.2

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期第3四半期	3.67	
20年3月期第3四半期	4.38	

(2)連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	%	百万円	%		
21年3月期第3四半期	573,043		186,650		31.9	585.56
20年3月期	608,102		214,814		34.7	675.51

(参考) 自己資本 21年3月期第3四半期 183,019百万円 20年3月期 211,227百万円

『平成21年3月期 決算短信』の一部訂正について』の再訂正

5頁 1.経営成績 (2)財政状態に関する分析 資産、負債及び純資産の状況(負債の部)

【再訂正前】

2行目 ...繰延税金負債が43億円それぞれ減少し、...

【再訂正後】

2行目 ...繰延税金負債が127億円それぞれ減少し、...

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【再訂正前】別紙p1～p2

【再訂正後】別紙p3～p4

(1株当たり情報)

【再訂正前】

項目	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
1株当たり純資産額	563円45銭	563円87銭
1株当たり当期純利益	8円10銭	8円10銭

(注)算定上の基礎

1. 1株当たり純資産額

項目	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	214,814	179,851
純資産の部から控除する金額(百万円)	3,586	3,662
(うち少数株主持分)	(3,586)	(3,662)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	211,227	176,188
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(千株)	312,695	<u>314,614</u>

【再訂正後】

項目	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
1株当たり純資産額	675円51銭	563円76銭
1株当たり当期純利益	10円63銭	8円10銭

(注)算定上の基礎

1. 1株当たり純資産額

項目	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	214,814	179,851
純資産の部から控除する金額(百万円)	3,586	3,662
(うち少数株主持分)	(3,586)	(3,662)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	211,227	176,188
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(千株)	312,695	<u>312,525</u>

『平成22年3月期 第1四半期決算短信』の一部訂正について』の再訂正

2頁 サマリー情報

1. 平成22年3月期第1四半期の連結業績(平成21年4月1日～平成21年6月30日)

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

【再訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期第1四半期	42,079	31.9	2,780		2,129		879	
21年3月期第1四半期	61,768		2,111		1,284		633	

【再訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期第1四半期	42,079	31.9	2,780		2,129		879	
21年3月期第1四半期	61,768		1,880		1,053		520	

9頁 (2)【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

【再訂正前】 別紙p5

【再訂正後】 別紙p6

『平成22年3月期 第2四半期決算短信』の一部訂正について』の再訂正

2頁 サマリー情報

1. 平成22年3月期第2四半期の連結業績(平成21年4月1日～平成21年9月30日)

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

【再訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期第2四半期	138,577	3.3	2,455		1,884		1,473	
21年3月期第2四半期	143,238		1,814		1,057		574	

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
22年3月期第2四半期	4.74	
21年3月期第2四半期	1.84	

【再訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期第2四半期	138,577	3.3	2,455		1,884		1,473	
21年3月期第2四半期	143,238		2,490		1,733		1,359	

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
22年3月期第2四半期	4.74	
21年3月期第2四半期	4.35	

9頁

(2)【四半期連結損益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

【再訂正前】 別紙p7

【再訂正後】 別紙p8

『平成22年3月期 第3四半期決算短信』の一部訂正について』の再訂正

2頁 サマリー情報

1. 平成22年3月期第3四半期の連結業績(平成21年4月1日～平成21年12月31日)

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

【再訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期第3四半期	264,464	3.0	885		1,992		434	
21年3月期第3四半期	256,738		3,407		1,987		967	

【再訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期第3四半期	264,464	3.0	885		1,992		434	
21年3月期第3四半期	256,738		3,635		2,215		1,147	

『平成22年3月期 決算短信』の一部訂正について』の再訂正

4頁 1. 経営成績 (1)経営成績に関する分析 当期の経営成績

【再訂正前】

14行目 ...完成工事総利益率が6.5%と前期より0.1ポイント改善し、...

【再訂正後】

14行目 ...完成工事総利益率が6.1%と前期より0.4ポイント改善し、...

『平成23年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)』の一部訂正について』の再訂正

2頁 サマリー情報

【再訂正前】

3. 平成23年3月期の連結業績予想(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
第2四半期(累計)	192,000	39.8	1,500	-	2,100	-	1,000	-	3	23
通期	467,000	1.7	7,100	10.8	8,200	6.2	4,000	26.0	12	92

(注) 当四半期における業績予想の修正有無 : 有

【再訂正後】

3. 平成23年3月期の連結業績予想(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
第2四半期(累計)	192,000	38.6	1,500	-	2,100	-	1,000	-	3	23
通期	467,000	1.8	7,100	15.6	8,200	9.9	4,000	37.6	12	92

(注) 当四半期における業績予想の修正有無 : 有

5頁 1. 当四半期の連結業績等に関する定性的情報 (1)連結経営成績に関する定性的情報

【再訂正前】

5行目 ...完成工事総利益率が7.3%と、0.5ポイント下落したものの...

【再訂正後】

5行目 ...完成工事総利益率が6.6%と、0.6ポイント増加し...

6頁 (2) 連結財政状態に関する定性的情報 資産、負債、純資産の状況

【再訂正前】

(資産の部)

2～3行目 ...受取手形・完成工事未収入金等の減102億円、未成工事支出金の減85億円...

4行目 ...前連結会計年度末と比較して189億円減少の...

(負債の部)

1行目 ...未成工事受入金の増112億円などにより増加したが...

2行目 ...前連結会計年度末と比較して72億円減少の...

【再訂正後】

(資産の部)

2～3行目 ...受取手形・完成工事未収入金等の減106億円、未成工事支出金の減82億円...

4行目 ...前連結会計年度末と比較して188億円減少の...

(負債の部)

1行目 ...未成工事受入金の増113億円などにより増加したが

2行目 ...前連結会計年度末と比較して71億円減少の...

『「平成23年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』の再訂正

2頁 サマリー情報

【再訂正前】

3. 平成23年3月期の連結業績予想(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(%表示は、通期は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
通期	467,000	1.7	7,100	10.8	8,200	6.2	4,000	26.0	12	92

(注) 当四半期における業績予想の修正有無 : 無

【再訂正後】

3. 平成23年3月期の連結業績予想(平成22年4月1日～平成23年3月31日)

(%表示は、通期は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
通期	467,000	1.8	7,100	15.6	8,200	9.9	4,000	37.6	12	92

(注) 当四半期における業績予想の修正有無 : 無

5頁 1. 連結経営成績に関する定性的情報 17行目

【再訂正前】 ...売上高は1,572億円となり、セグメント利益は54億円となった。

【再訂正後】 ...売上高は1,567億円となり、セグメント利益は55億円となった。

『「平成23年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について』の再訂正

【再訂正前】

1. 平成23年3月期第3四半期の連結業績(平成22年4月1日～平成22年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期第3四半期	296,940	12.3	1,974	123.0	3,169	59.0	1,797	313.4
22年3月期第3四半期	264,464	3.0	885	-	1,992	-	434	-

【再訂正後】

1. 平成23年3月期第3四半期の連結業績(平成22年4月1日～平成22年12月31日)

(2) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期第3四半期	296,940	12.3	1,845	108.4	3,039	52.5	1,797	313.4
22年3月期第3四半期	264,464	3.0	885	-	1,992	-	434	-

6 頁 (2)連結財政状態に関する定性的情報

(ア)資産、負債、純資産の状況

(純資産の部)

3 行目 【再訂正前】 ...自己資本比率は 39.1% (前連結会計年度比 1.0 ポイント増)

【再訂正後】 ...自己資本比率は 39.1% (前連結会計年度比 3.9 ポイント増)

21 頁 補足情報

(1) 連結業績の実績及び予想の概要

【再訂正前】

(単位：百万円)

	第 3 四半期累計期間		通 期	
	22年3月期	23年3月期	22年3月期	23年3月期
	実績 (前期比%)	実績 (前期比%)	実績 (前期比%)	予想 (前期比%)
営業損益	885	1,974	6,144	7,100
	-	(123.0)	(53.5)	(15.6)
営業外収支	1,107	1,194	1,315	1,100
	(22.0)	(7.9)	(11.0)	(16.4)
経常損益	1,992	3,169	7,460	8,200
	-	(59.0)	(36.1)	(9.9)

【再訂正後】

(単位：百万円)

	第 3 四半期累計期間		通 期	
	22年3月期	23年3月期	22年3月期	23年3月期
	実績 (前期比%)	実績 (前期比%)	実績 (前期比%)	予想 (前期比%)
営業損益	885	1,845	6,144	7,100
	-	(108.4)	(53.5)	(15.6)
営業外収支	1,107	1,194	1,315	1,100
	(22.0)	(7.9)	(11.0)	(16.4)
経常損益	1,992	3,039	7,460	8,200
	-	(52.5)	(36.1)	(9.9)

『「平成 23 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について』の再訂正

2 頁 サマリー情報

【再訂正前】

1 . 平成 23 年 3 月期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日 ~ 平成 23 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期	452,499	4.9	6,414	4.4	7,914	6.1	3,567	22.8
22年3月期	475,653	2.3	6,144	53.5	7,460	36.1	2,906	14.7

(注) 包括利益 23年3月期 2,371百万円(-%) 22年3月期 18,511百万円(-%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23年3月期	11 53	-	1.9	1.6	1.4
22年3月期	9 36	-	1.6	1.4	1.3

(参考) 持分法投資損益 23年3月期 -百万円 22年3月期 -百万円

3 . 平成 24 年 3 月期の連結業績予想 (平成 23 年 4 月 1 日 ~ 平成 24 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、第 2 四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	206,400	8.7	500	69.1	1,100	50.0	500	54.7	1 62
通 期	463,500	2.4	8,900	38.7	10,000	26.4	5,000	40.1	16 18

【再訂正後】

1. 平成 23 年 3 月期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年 3 月期	452,499	4.9	5,766	6.2	7,265	2.6	3,567	22.8
22年 3 月期	475,653	2.3	6,144	53.5	7,460	36.1	2,906	14.7

(注) 包括利益 23年 3 月期 2,371百万円(-%) 22年 3 月期 18,511百万円(-%)

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23年 3 月期	11 53	-	1.9	1.5	1.3
22年 3 月期	9 36	-	1.6	1.4	1.3

(参考) 持分法投資損益 23年 3 月期 - 百万円 22年 3 月期 - 百万円

3. 平成 24 年 3 月期の連結業績予想 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、第 2 四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1 株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	206,400	8.4	500	67.1	1,100	47.6	500	53.0	1 62
通 期	463,500	2.4	8,900	54.4	10,000	37.6	5,000	40.1	16 18

3 頁 サマリー情報 (参考) 個別業績の概要

【再訂正前】

1. 平成 23 年 3 月期の個別業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年 3 月期	469,302	180,352	38.7	582 51
22年 3 月期	469,258	185,429	39.7	597 59

(参考) 自己資本 23年 3 月期 180,352百万円 22年 3 月期 185,429百万円

2. 平成 24 年 3 月期の個別業績予想 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、第 2 四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1 株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	193,700	6.6	700	69.3	350	67.0	1 12
通 期	433,000	1.0	9,300	38.4	4,650	59.2	14 93

【再訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年 3 月期	469,302	180,352	38.4	579 16
22年 3 月期	469,258	185,429	39.5	594 90

(参考) 自己資本 23年 3 月期 180,352百万円 22年 3 月期 185,429百万円

2. 平成 24 年 3 月期の個別業績予想 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、第 2 四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1 株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	193,700	6.6	700	69.3	350	65.4	1 12
通 期	433,000	1.0	9,300	38.4	4,650	59.2	14 93

5 頁 1. 経営成績 次期の見通し

【再訂正前】

6 行目 ...営業利益 89 億円 (前期比 48.2%増) 経常利益 100 億円 (前期比 33.7%増) ...

9 行目 ...当期純利益 46 億円 (前期比 48.8%増) を見込んでいる。

【再訂正後】

6 行目 ...営業利益 89 億円 (前期比 54.4%増) 経常利益 100 億円 (前期比 37.6%増) ...

9 行目 ...当期純利益 46 億円 (前期比 59.2%増) を見込んでいる。

【再訂正前】

	第 2 四半期累計期間			通 期		
	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期
	実績 (前期比%)	実績 (前期比%)	予想 (前期比%)	実績 (前期比%)	実績 (前期比%)	予想 (前期比%)
売上高	137,312 (3.9)	189,905 (38.3)	206,400 (8.7)	475,653 (2.3)	452,499 (4.9)	463,500 (2.4)
建設事業	131,338 (4.2)	184,172 (40.2)	199,000 (8.1)	435,864 (2.4)	411,659 (5.6)	450,000 (9.3)
売上総利益	9,630 (3.1)	13,537 (40.6)	12,400 (8.4)	31,053 (5.1)	30,532 (1.7)	33,200 (8.7)
利益率	7.0%	7.1%	6.0%	6.5%	6.7%	7.2%
建設事業	7,731 (0.4)	11,927 (54.3)	10,600 (11.1)	0 (0.0)	0 (0.0)	29,500 -
	5.9%	6.5%	5.3%	0.0%	0.0%	6.6%
営業損益	2,693 -	1,620 -	500 (69.1)	6,144 (53.5)	6,414 (4.4)	8,900 (38.7)
営業外収支	570 (24.6)	579 (1.5)	600 (3.6)	1,315 (11.0)	1,499 (14.0)	1,100 (26.6)
経常損益	2,122 -	2,200 -	1,100 (50.0)	7,460 (36.1)	7,914 (6.1)	10,000 (26.4)
税引前損益	2,930 -	2,107 -	1,100 (47.8)	5,900 (21.0)	6,797 (15.2)	10,000 (47.1)
法人税等	1,352 -	1,002 -	600 (40.1)	2,985 (37.1)	3,164 (6.0)	5,000 (58.0)
当期(四半期)純損益	1,577 -	1,104 -	500 (54.7)	2,906 (14.7)	3,567 (22.8)	5,000 (40.1)

【再訂正後】

	第 2 四半期累計期間			通 期		
	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期
	実績 (前期比%)	実績 (前期比%)	予想 (前期比%)	実績 (前期比%)	実績 (前期比%)	予想 (前期比%)
売上高	138,577 (3.3)	190,379 (37.4)	206,400 (8.4)	475,653 (2.3)	452,499 (4.9)	463,500 (2.4)
建設事業	132,604 (3.5)	184,646 (39.2)	199,000 (7.8)	463,967 (2.8)	439,701 (5.2)	450,000 (2.3)
売上総利益	9,867 (0.0)	13,437 (36.2)	12,400 (7.7)	31,053 (5.1)	30,532 (1.7)	33,200 (8.7)
利益率	7.1%	7.1%	6.0%	6.5%	6.7%	7.2%
建設事業	7,968 (3.5)	11,827 (48.4)	10,600 (10.4)	28,103 (9.6)	28,042 (0.2)	29,500 (5.2)
	6.0%	6.4%	5.3%	6.1%	6.4%	6.6%
営業損益	2,455 -	1,520 -	500 (67.1)	6,144 (53.5)	5,766 (6.2)	8,900 (54.4)
営業外収支	570 (24.6)	577 (1.3)	600 (3.8)	1,315 (11.0)	1,499 (14.0)	1,100 (26.6)
経常損益	1,884 -	2,098 -	1,100 (47.6)	7,460 (36.1)	7,265 (2.6)	10,000 (37.6)
税引前損益	2,691 -	2,005 -	1,100 (45.1)	5,900 (21.0)	6,797 (15.2)	10,000 (47.1)
法人税等	1,217 -	942 -	600 (36.3)	2,993 (27.7)	3,229 (7.9)	5,000 (54.8)
当期(四半期)純損益	1,473 -	1,063 -	500 (53.0)	2,906 (14.7)	3,567 (22.8)	5,000 (40.1)

【再訂正前】

営業外収支	470 (37.9)	501 (6.5)	500 (0.2)	1,140 (23.8)	1,254 (10.0)	1,100 (12.3)
経常損益	2,143 -	2,282 -	700 (69.3)	6,872 (38.4)	6,717 (2.3)	9,300 (38.4)
特別損益	795 -	164 -	0 -	1,812 -	1,005 -	0 -
税引前損益	2,938 -	2,118 -	700 (67.0)	5,059 (27.6)	5,712 (12.9)	9,300 (62.8)
法人税等	1,422 -	1,059 -	350 (66.9)	2,673 (55.1)	2,791 (4.4)	4,650 (66.6)
当期(四半期) 純損益	1,516 -	1,059 -	350 (67.0)	2,385 (6.5)	2,920 (22.4)	4,650 (59.2)

【再訂正後】

営業外収支	469 (38.1)	498 (6.3)	500 (0.2)	1,140 (23.8)	1,254 (10.0)	1,100 (12.3)
経常損益	2,144 -	2,280 -	700 (69.3)	6,872 (38.4)	6,717 (2.3)	9,300 (38.4)
特別損益	588 -	253 -	0 -	1,812 -	1,005 -	0 -
税引前損益	2,733 -	2,026 -	700 (65.5)	5,059 (27.6)	5,712 (12.9)	9,300 (62.8)
法人税等	1,315 -	1,015 -	350 (65.5)	2,673 (55.1)	2,791 (4.4)	4,650 (66.6)
当期(四半期) 純損益	1,418 -	1,011 -	350 (65.4)	2,385 (6.5)	2,920 (22.4)	4,650 (59.2)

「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信[日本基準] (連結)」の再訂正

2 頁 サマリー情報

【再訂正前】

1 . 平成 24 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 23 年 4 月 1 日 ~ 平成 23 年 6 月 30 日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
24年3月期第1四半期	493,064	187,294	37.3
23年3月期	499,111	189,581	37.3

(参考) 自己資本 24年3月期第1四半期 183,843百万円 23年3月期 179,538百万円

3 . 平成 24 年 3 月期の連結業績予想 (平成 23 年 4 月 1 日 ~ 平成 24 年 3 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、第 2 四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	206,400	8.7	500	69.1	1,100	50.0	500	54.7	1 62
通期	463,500	2.4	8,900	48.2	10,000	33.7	5,000	32.5	16 18

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

【再訂正後】

1. 平成24年3月期第1四半期の連結業績(平成23年4月1日～平成23年6月30日)

(2)連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	
	百万円		百万円		%	
24年3月期第1四半期	493,064		187,294		37.3	
23年3月期	499,111		189,581		37.3	

(参考) 自己資本 24年3月期第1四半期 183,843百万円 23年3月期 186,134百万円

3. 平成24年3月期の連結業績予想(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円		百万円		百万円		百万円		円 銭
第2四半期(累計)	206,400	8.4	500	67.1	1,100	47.6	500	53.0	1 62
通期	463,500	2.4	8,900	54.4	10,000	37.6	5,000	40.1	16 18

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 無

「平成24年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2頁 サマリー情報

【再訂正前】

1. 平成24年3月期第2四半期の連結業績(平成23年4月1日～平成23年9月30日)

(1)連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円		百万円		百万円		百万円	
24年3月期第2四半期	181,434	4.5	76	-	672	69.4	48	95.6
23年3月期第2四半期	189,905	38.3	1,620	-	2,200	-	1,104	-

(注) 包括利益 24年3月期第2四半期 6,099百万円(-%) 23年3月期第2四半期 7,460百万円(-%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
24年3月期第2四半期	0 16	-
23年3月期第2四半期	3 57	-

(2)連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	
	百万円		百万円		%	
24年3月期第2四半期	489,327		183,489		36.7	
23年3月期	500,831		191,758		37.5	

(参考) 自己資本 24年3月期第2四半期 179,471百万円 23年3月期 187,737百万円

3. 平成24年3月期の連結業績予想(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円		百万円		百万円		百万円		円 銭
通期	463,500	2.4	8,900	48.2	10,000	33.7	4,600	21.9	14 89

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 有

【再訂正後】

1. 平成24年3月期第2四半期の連結業績(平成23年4月1日~平成23年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期第2四半期	181,721	4.5	77	-	670	68.0	41	96.1
23年3月期第2四半期	190,379	37.4	1,520	-	2,098	-	1,063	-

(注) 包括利益 24年3月期第2四半期 6,099百万円(-%) 23年3月期第2四半期 7,460百万円(-%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
24年3月期第2四半期	0 13	-
23年3月期第2四半期	3 43	-

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期第2四半期	487,730		181,319			36.5
23年3月期	499,111		189,581			37.3

(参考) 自己資本 24年3月期第2四半期 177,860百万円 23年3月期 186,134百万円

3. 平成24年3月期の連結業績予想(平成23年4月1日~平成24年3月31日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	463,500	2.4	8,900	54.4	10,000	37.6	4,600	28.9	14 89

(注) 直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 有

以上

4 . 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【再訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)		当連結会計年度 (平成21年3月31日)
資産の部			
流動資産			
現金預金	37,294	4	40,369
受取手形・完成工事未収入金等	95,940		100,525
有価証券	11,150		160
販売用不動産	-		32,643
未成工事支出金	179,784		157,234
その他のたな卸資産	36,082	1	858
繰延税金資産	17,064		18,394
その他	11,086		3,099
貸倒引当金	511		514
流動資産合計	387,891		352,770
固定資産			
有形固定資産			
建物・構築物	38,368		40,128
機械、運搬具及び工具器具備品	11,801		10,467
土地	59,402	3, 4	63,230
建設仮勘定	136		201
リース資産	-		293
減価償却累計額	31,978		31,028
有形固定資産合計	77,731		83,293
無形固定資産			
無形固定資産	1,097		-
のれん	-		539
その他	-	3	1,436
無形固定資産合計	1,097		1,975
投資その他の資産			
投資有価証券	136,687	2, 4	91,180
長期貸付金	1,831	4	1,761
繰延税金資産	-		5,689
その他	5,295		6,720
貸倒引当金	2,513		2,535
投資その他の資産合計	141,300		102,815
固定資産合計	220,129		188,085
資産合計	608,021		540,856
負債の部			
流動負債			
繰延税金負債	6		-
支払手形・工事未払金等	110,464		107,045
短期借入金	47,898	7	47,677
未払法人税等	2,396		387
未成工事受入金	137,907		115,496
賞与引当金	4,125		3,831

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
完成工事補償引当金	1,011	938
工事損失引当金	2,852	3,212
預り金	23,171	15,637
その他	14	12,971
流動負債合計	<u>329,849</u>	<u>307,198</u>
固定負債		
長期借入金	4,678	11,586
長期未払金	-	-
繰延税金負債	12,848	63
再評価に係る繰延税金負債	3,579	³ 11,998
退職給付引当金	26,638	25,789
役員退職慰労引当金	120	162
不動産賃貸保証金	3,415	-
その他	<u>753</u>	<u>4,206</u>
固定負債合計	<u>52,035</u>	<u>53,806</u>
負債合計	<u>381,884</u>	<u>361,004</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	23,001	23,001
資本剰余金	25,595	25,595
利益剰余金	<u>127,684</u>	<u>123,837</u>
自己株式	5,300	5,360
株主資本合計	<u>170,980</u>	<u>167,074</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	35,072	6,021
繰延ヘッジ損益	5	20
土地再評価差額金	5,215	³ 4,497
為替換算調整勘定	410	1,425
評価・換算差額等合計	<u>39,872</u>	<u>9,114</u>
少数株主持分	3,586	3,662
純資産合計	<u>214,438</u>	<u>179,851</u>
負債純資産合計	<u>596,323</u>	<u>540,856</u>

【再訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金預金	37,294	4 40,369
受取手形・完成工事未収入金等	95,940	100,525
有価証券	11,150	160
販売用不動産	-	32,643
未成工事支出金	179,784	157,234
その他のたな卸資産	36,082	1 858
繰延税金資産	17,064	18,394
その他	11,086	3,099
貸倒引当金	511	514
流動資産合計	387,891	352,770
固定資産		
有形固定資産		
建物・構築物	38,368	40,128
機械、運搬具及び工具器具備品	11,801	10,467
土地	59,402	3, 4 63,230
建設仮勘定	136	201
リース資産	-	293
減価償却累計額	31,897	31,028
有形固定資産合計	77,812	83,293
無形固定資産		
のれん	-	539
その他	1,097	3 1,436
無形固定資産合計	1,097	1,975
投資その他の資産		
投資有価証券	136,687	2, 4 91,180
長期貸付金	1,831	4 1,761
繰延税金資産	-	5,689
その他	5,295	6,720
貸倒引当金	2,513	2,535
投資その他の資産合計	141,300	102,815
固定資産合計	220,210	188,085
資産合計	608,102	540,856
負債の部		
流動負債		
支払手形・工事未払金等	110,464	107,045
短期借入金	47,898	7 47,677
未払法人税等	2,396	387
未成工事受入金	137,907	115,496
賞与引当金	4,125	3,831

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成20年3月31日)	当連結会計年度 (平成21年3月31日)
完成工事補償引当金	1,011	938
工事損失引当金	2,852	3,212
預り金	23,171	15,637
その他	11,433	12,971
流動負債合計	<u>341,252</u>	<u>307,198</u>
固定負債		
長期借入金	4,678	11,586
長期未払金	753	-
繰延税金負債	12,848	63
再評価に係る繰延税金負債	3,579	³ 11,998
退職給付引当金	26,638	25,789
役員退職慰労引当金	120	162
不動産賃貸保証金	3,415	-
その他	-	4,206
固定負債合計	<u>52,035</u>	<u>53,806</u>
負債合計	<u>393,287</u>	<u>361,004</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	23,001	23,001
資本剰余金	25,595	25,595
利益剰余金	128,059	123,837
自己株式	5,300	5,360
株主資本合計	<u>171,355</u>	<u>167,074</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	35,072	6,021
繰延ヘッジ損益	5	20
土地再評価差額金	5,215	³ 4,497
為替換算調整勘定	410	1,425
評価・換算差額等合計	<u>39,872</u>	<u>9,114</u>
少数株主持分	3,586	3,662
純資産合計	<u>214,438</u>	<u>179,851</u>
負債純資産合計	<u>608,102</u>	<u>540,856</u>

(2)【四半期連結損益計算書】
【第1四半期連結累計期間】

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年6月30日)
売上高		
完成工事高	58,738	39,172
不動産事業等売上高	3,029	2,906
売上高合計	61,768	42,079
売上原価		
完成工事原価	55,797	36,838
不動産事業等売上原価	1,979	1,964
売上原価合計	57,776	38,803
売上総利益		
完成工事総利益	2,941	2,334
不動産事業等総利益	1,050	942
売上総利益合計	3,991	3,276
販売費及び一般管理費	6,102	6,056
営業損失()	2,111	2,780
営業外収益		
受取利息	72	96
受取配当金	981	737
その他	50	83
営業外収益合計	1,103	917
営業外費用		
支払利息	217	216
その他	59	50
営業外費用合計	277	266
経常損失()	1,284	2,129
特別利益		
貸倒引当金戻入額	274	464
固定資産売却益	7	59
投資有価証券売却益	84	-
その他	8	-
特別利益合計	374	523
特別損失		
固定資産売却損	3	-
固定資産廃棄損	0	0
投資有価証券評価損	72	22
その他	-	4
特別損失合計	76	27
税金等調整前四半期純損失()	986	1,633
法人税等	345	761
少数株主利益又は少数株主損失()	8	7
四半期純損失()	633	879

(2)【四半期連結損益計算書】
【第1四半期連結累計期間】

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年6月30日)
売上高		
完成工事高	58,738	39,172
不動産事業等売上高	3,029	2,906
売上高合計	61,768	42,079
売上原価		
完成工事原価	55,566	36,838
不動産事業等売上原価	1,979	1,964
売上原価合計	57,545	38,803
売上総利益		
完成工事総利益	3,171	2,334
不動産事業等総利益	1,050	942
売上総利益合計	4,222	3,276
販売費及び一般管理費	6,102	6,056
営業損失()	1,880	2,780
営業外収益		
受取利息	72	96
受取配当金	981	737
その他	50	83
営業外収益合計	1,103	917
営業外費用		
支払利息	217	216
その他	59	50
営業外費用合計	277	266
経常損失()	1,053	2,129
特別利益		
貸倒引当金戻入額	274	464
固定資産売却益	7	59
投資有価証券売却益	84	-
その他	8	-
特別利益合計	374	523
特別損失		
固定資産売却損	3	-
固定資産廃棄損	0	0
投資有価証券評価損	72	22
その他	-	4
特別損失合計	76	27
税金等調整前四半期純損失()	755	1,633
法人税等	227	761
少数株主利益又は少数株主損失()	8	7
四半期純損失()	520	879

9 頁

(2)【四半期連結損益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

【再訂正前】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年9月30日)
売上高		
完成工事高	137,344	132,604
不動産事業等売上高	5,894	5,973
売上高合計	143,238	138,577
売上原価		
完成工事原価	128,968	124,635
不動産事業等売上原価	3,726	4,074
売上原価合計	132,694	128,710
売上総利益		
完成工事総利益	8,376	7,968
不動産事業等総利益	2,168	1,898
売上総利益合計	10,544	9,867
販売費及び一般管理費	12,358	12,322
営業損失()	1,814	2,455
営業外収益		
受取利息	139	137
受取配当金	1,124	836
その他	105	180
営業外収益合計	1,369	1,154
営業外費用		
支払利息	526	464
その他	85	119
営業外費用合計	612	583
経常損失()	1,057	1,884
特別利益		
貸倒引当金戻入額	312	463
固定資産売却益	7	108
投資有価証券売却益	85	1
特別利益合計	405	573
特別損失		
固定資産売却損	3	-
固定資産廃棄損	9	1
投資有価証券評価損	199	308
貸倒引当金繰入額	869	1,051
課徴金・違約金	16	-
その他	1	18
特別損失合計	1,099	1,380
税金等調整前四半期純損失()	1,752	2,691
法人税等	1,230	1,232
少数株主利益	53	14
四半期純損失()	574	1,473

【再訂正後】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年9月30日)
売上高		
完成工事高	137,344	132,604
不動産事業等売上高	5,894	5,973
売上高合計	<u>143,238</u>	<u>138,577</u>
売上原価		
完成工事原価	129,643	124,635
不動産事業等売上原価	3,726	4,074
売上原価合計	<u>133,370</u>	<u>128,710</u>
売上総利益		
完成工事総利益	7,700	7,968
不動産事業等総利益	2,168	1,898
売上総利益合計	<u>9,868</u>	<u>9,867</u>
販売費及び一般管理費	12,358	12,322
営業損失()	<u>2,490</u>	<u>2,455</u>
営業外収益		
受取利息	139	137
受取配当金	1,124	836
その他	105	141
営業外収益合計	<u>1,369</u>	<u>1,115</u>
営業外費用		
支払利息	526	464
その他	85	80
営業外費用合計	<u>612</u>	<u>544</u>
経常損失()	<u>1,733</u>	<u>1,884</u>
特別利益		
貸倒引当金戻入額	312	463
固定資産売却益	7	108
投資有価証券売却益	85	1
特別利益合計	<u>405</u>	<u>573</u>
特別損失		
固定資産売却損	3	-
固定資産廃棄損	9	1
投資有価証券評価損	199	308
貸倒引当金繰入額	869	1,051
課徴金・違約金	16	-
その他	1	18
特別損失合計	<u>1,099</u>	<u>1,380</u>
税金等調整前四半期純損失()	<u>2,427</u>	<u>2,691</u>
法人税等	<u>1,121</u>	<u>1,232</u>
少数株主利益	53	14
四半期純損失()	<u>1,359</u>	<u>1,473</u>